

吕梁经济技术开发区党建工作会要求

今年要做好讲政治等七方面重点工作

科学导报 3月20日,吕梁经开区召开党建工作会...

会上,大家集中观看了吕梁经开区2023年党建工作纪实视频...

围绕做好2024年党建工作,刘晋萍强调,要从七个方面发力...

近平新时代中国特色社会主义思想和总书记重要讲话重要指示作为“第一议题”...

务,引企业、落项目、争营收。五是会宣传。党政综合办、工青妇要抓住“五一”...

引资,主动寻求接触有潜力企业,积极推介经开区的优势和政策...

刘晋萍强调,干部干事创业必须要树立正确的政绩观...

会议对2023年度“经开能人”获得者武卫红、水泽慧进行了表彰...

吕梁经开区党工委、管委会领导班子成员,各园区、各局办、派驻分局...

灵石经济技术开发区

举办今年第二期招商引资线上培训会

科学导报 为认真贯彻落实省、市招商引资工作部署,进一步明确任务要求...

本期课程由浙江省湖州市人民政府驻上海联络处长兴工作部主任李小良讲授...

今年以来,灵石经济技术开发区在组织干部职工参加省商务厅招商引资线上培训的基础上...

下一步,开发区将继续实施“政府+链主企业+产业园”招商,聚焦重点产业链和专业镇建设...

临汾经济开发区考察团

考察尧都高新区云商产业园

科学导报 3月20日,临汾经济开发区党工委委员、管委会副主任田文杰带领...

田文杰一行实地参观了汉云极信创业创新中心、阿里云(临汾)双碳数字经济产业园...

田文杰表示,近年来,全市数字经济呈蓬勃发展趋势,尧都云商产业园在园区建设、运营、管理、服务等方面具有许多值得学习的经验做法...

长治经济技术开发区

推进部署产教融合现场评估准备工作

科学导报 3月18日,长治经开区管委会召开深化产教融合工作推进会,就迎接国家产教融合试点城市现场评估准备工作进行安排部署...

为做好国家产教融合试点城市现场评估准备工作,本次会议协调相关部门和企业围绕深化产教融合,加强对接、密切合作,促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接...

会上,区发规部、人力资源部、综合办公室、招商部以及易通集团、维特衡器汇报了产教融合工作推进情况并就下一阶段的工作进行了安排部署...

史静莉要求,各相关部门要高度重视此次工作,明确总体要求和重点任务,有序推进各项准备工作...

运城经济技术开发区消防救援大队

召开消防安全治本攻坚三年行动部署推进会

科学导报 为深入研判分析辖区消防安全形势,务实推动消防安全治本攻坚三年行动走深走实,3月19日,运城经济技术开发区消防救援大队召开消防安全治本攻坚三年行动部署推进会...

会上,大队长霍海强对《消防安全治本攻坚三年行动方案》进行了详细解读,并结合当前火灾形势,对下一步消防安全工作进行了安排部署...

随后,就做好辖区消防安全治本攻坚工作,张大虎提出具体要求,一是细化职责分工,推动各项任务落到实处...

下一步,开发区消防救援大队将结合本次会议部署,把消防安全各项任务 and 防范措施落实落细落到位,消除各类隐患,坚决防范和遏制重特大火灾事故发生...

太原市尖草坪区、中北高新区

联合举办“晋创谷”“1+5”政策包政策宣讲会

科学导报 为进一步引导企业、科研团队入驻“晋创谷·太原”发展,提升两区干部服务保障能力水平,3月15日下午,太原市尖草坪区、中北高新区联合举办“晋创谷”“1+5”政策包政策宣讲会暨2024年草坪半月谈第三讲...

会议特别邀请了省科技厅科技成果评价与监督处苏聪明副处长,面向两区各级干部、重点企业代表共计220余人,从总体要求、建设布局、重点任务和保障四个方面对《晋创谷创新驱动平台建设三年行动计划(2024—2026年)》进行了全面解读...

会议强调,“晋创谷”是助力我省高质量发展开辟新赛道、塑造新动能的重要载体和抓手...



先行区建设的重要意义。省委、省政府,市委、市政府高度重视,高位推动“晋创谷·太原”先行区建设...

强、经济强的通道,为全省“晋创谷”建设探好路、作示范。二是切实增强推进“晋创谷·太原”先行区建设的紧迫感...

阳泉高新区

获“中国千校万企协同创新平台理事单位”荣誉称号

科学导报 3月16日,2024中国千校万企协同创新推进会召开。在本次推进会上,阳泉高新区荣获“中国千校万企协同创新平台理事单位”这一殊荣...

近年来,全区积极搭建产学研合作平台,紧密围绕重点产业链,加强与省内外知名高校合作,积极构建“一链一院”的产业技术研究院体系,推动创新链、产业链、资金链、人才链的深度融合...

下一步,高新区仍将不断深入推动“校地”“校企”协同创新融合,促进科研与产业链资源优势互补,加大产学研合作的力度,推动科技创新与产业发展的深度融合...

左云县

储能项目跑出开局“加速度”

科学导报 人勤春来早,奋进正当时。作为去年全省开发区第二次“三个一批”活动开工项目之一,左云县100MW+10MW储能项目自去年9月开工以来加速推进...

左云县100MW光伏发电+10MW储能项目为集中式光伏项目,由上海能源科技发展有限公司在该县注册成立全资子公司“左云能科新能源有限公司”进行投资建设...



架。项目采取“分片发电、集中并网”的技术方案,所发电量全部上网。今年1月31日升压站建设用地已发布网上挂牌出让公告...

成237组,集电线路工程共105基铁塔,塔基基础浇筑完成89基,主体工程完成了四成。输电线路工程共23基铁塔,塔基基础浇筑完成22基,暂未开始组塔,整体工程量已经过半...